
Notulen Algemene Ledenvergadering v.v. ONT, 24 november 2014 
Aanwezig: inclusief vier bestuursleden zijn er 34 leden aanwezig. 
 
1. Opening 
Om 19.30 uur opent de voorzitter de vergadering en vraagt een moment stilte in verband met het over-
lijden van ONT vrijwilliger Marcus Falk. Marcus werd slechts 41 jaar. Marcus werd overvallen door een 
bacteriële infectie. De ernstige gevolgen van die infectie werden hem uiteindelijk fataal. 
 
De voorzitter laat daarna een aantal punten de revue passeren waarmee ONT het afgelopen seizoen 
mee te maken had of in de toekomst mee te maken krijgt, naast de normale lopende en operationele 
zaken: 
 
 Aanhoudende groei binnen alle categorieën. Alle categorieën minimaal twee teams.  
 Dit seizoen weer meer elftallen, veel beslag op capaciteit velden 
 Door groei steeds meer kader, trainers, begeleiding nodig, vooral bij de jeugdafdeling (in totaal 

ruim 80 trainers en leiders) 
 “Eigen” ONT (jeugd)trainers opleidingen 
 Er is nu één centrale TC voor senioren heren en dames en jeugd (TCO) 
 Aandeel eigen jeugd bij senioren stijgt 

 
Verdeling leden naar woonplaats 

 
Verdeling leden naar categorie 

 
 Ook inkomsten uit acties zoals Grote Club Actie, rommelmarkt en sportdag.  
 Ontwikkeling drie belangrijkste bronnen van inkomsten 

- Contributie aandeel gezonder; nu belangrijkste inkomsten post 
- Mede door verbouw en herinrichting kantine en ledengroei, hoogste kantineomzet  
- Sponsoring: veel sponsor afzeggingen, grotendeels gecompenseerd, maar staat onder druk. 

 Sterke kosten groei door ledengroei, uitbreidingen/investeringen; o.a. energiekosten, rente, af-
schrijving, huur, verzekeringen, onderhoud. Per seizoen kosten € 14.000,--. Wordt gecompenseerd  
door initiële contributieverhogingen.  

 Besturen is meer dan voetbal verzorgen. Om steun van gemeente en subsidieverstrekkers te krijgen 
moet ONT een zogenaamde “vitale” vereniging zijn. Criteria: Strategie, kwaliteit en continuïteit, 
maatschappelijk actief, actief vrijwilligersbeleid, bestaansrecht sportvereniging, financiële draag-
kracht sportvereniging, kwantiteit, meerjarige ledenprognose, bereik (draagvlak), sociaal-
maatschappelijke meerwaarde, multifunctioneel gebruik, financiële mogelijkheden gemeente, pla-
nologische mogelijkheden. 
ONT voldoet aan de criteria van een “vitale” vereniging!  
 Zorg/aandachtspunten: kwaliteitsbewaking organisatie, voldoende en kwalitatieve trainers en 

leiders, inkomsten, cultuur, vrijwilligersaantal/bemanning commissies en bestuur, hoge inves-
teringen (in 6 jaar ongeveer € 350.000,– voor A veld, kantine, kleedkamers, C veld), groten-
deels met eigen middelen gefinancierd. 

 ONT zit in finale om prijs van € 18.750,-- van Klaas-Jan Huntelaar Foundation. Actie loopt tot 
en met 14 december, ONT staat nu (24/11) eerste. Nog veel werk te doen. 

 
2. Notulen vorige vergadering 
Otto Kooi: niet inhoudelijk, maar de notulen graag niet te lang na de ALV al publiceren in Wel en 
Wee en op de site. Dan is het nog vers wat besproken is. Een jaar na dato is het dat niet meer. 
 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 



Afmeldingen zijn ontvangen van: Ed van Hunnik, Andries Peereboom, Gerk Kooi, Wiesje Kooi, Piet 
Hoekstra, Wietze Klaver, Robert Wagter, Jappie Paulusma, Izaäk Zijnstra, Johan Kootstra, Riemer de 
Vries, Mario Dekker, Hennie Bosma, Dennis Stuiver. 
 
4. Jaarverslag secretaris 
Er zijn geen op - en/of aanmerkingen op het jaarverslag van de secretaris. 
 
5.  Jaarverslag penningmeester 
Penningmeester Monique Terpstra geeft toelichtingen op en antwoord op vragen over: 
- de exploitatierekening 2013/2014 
- de begroting 2014/2015 
- de balans 
 
6. Verslag kascommissie 
De kascommissieleden Johan Boersma en Jan Gauke Kootstra hebben geen op- en of aanmerkingen 
waarmee de penningmeester décharge wordt verleend.  
 
7. Benoeming kascommissie 
Jan Gauke Kootstra houdt zitting in de kascommissie, reserve Robert Wagter schuift door naar de 
commissie, Willy Cruiming wordt de nieuwe reserve. 
 
8. Bestuursverkiezing 
Er zijn geen aftredende bestuursleden of nieuw kandidaten. 
 

9. Voorstel:  Contributieverhoging per 1 januari 2015. Voorstel (voor onderstreepte categorie-

en geldt contributieverhoging):  

 

Motivatie contributieverhoging: 

KNVB verhoogt bijdrage per lid met € 2,-- per jaar. Die verhoging wordt doorberekend. 

 

Met nul stemmen tegen wordt het voorstel aangenomen.  
 
10. Evaluatie en verantwoording bouw kleedkamers en C kunstgrasveld 
Jeen geeft een toelichting op de bouw van de nieuwe kleedkamer en de aanleg van het C veld met een 
financiële onderbouwing. Beide projecten zijn op of binnen de begroting gebleven. 
 
11.  Benoeming ereleden en leden van verdienste 
Op voorstel van de Commissie Ereleden en Leden van verdienste benoemt het bestuur bij acclamatie 
Johan Feddema tot erelid. Voorzitter Jeen Visser overhandigt Johan een oorkonde, een speld en een 
bos bloemen (voor ega Jolanda). De vergadering beloont Johan daarna met een daverend applaus met 
zijn benoeming. 
 
Op voorstel van de Commissie Ereleden en Leden van verdienste benoemt het bestuur Jeen Visser tot 
lid van verdienste. Vice-voorzitter Monique Terpstra overhandigt ook Jeen een oorkonde en een speld 
waarna er luid applaus is van de vergadering. Echtgenote Marian ontvangt de bloemen. 
 
 

 



  
12. Rondvraag 
 Rutmer Dam: kan clubblad Wel en Wee van ONT niet digitaal? Bespaart kosten. Voorzitter 

Jeen Visser: komt regelmatig langs op bestuursvergaderingen. Niet iedereen heeft nog internet 
en er blijkt nog steeds behoefte aan geprinte versie. Voorlopig nog niet uitsluitend digitaal. De 
ontwikkelingen en behoefte worden in de gaten gehouden. 

 Rutmer Dam: ter verhoging van de inkomsten op zaterdag een Rad van Fortuin? Voorzitter: 
goed idee, ook vaker aan de orde geweest. Maar organisatorisch niet rond te krijgen. 

 Otto Kooi: heeft ONT een beleidsplan? Voorzitter: niet in de vorm van een lijvig rapport, maar 
we weten waar we naar toe willen. Otto: misschien om dat een volgende keer met de leden te de-
len? Voorzitter: dat zou eventueel een volgende keer kunnen. Jurrien Mol: een lijvig beleidsplan 
is verspilde tijd, je blijft aan het bijstellen. Peter Weersma: in kader van beleid, hoe ziet bestuur 
samenwerking met KC de Pein? Voorzitter: positief, zeker tussen de besturen, maar geen ver-
gaande samenwerkingen. Voorzitter: wie heeft behoefte aan “avondvullend programma over te 
voeren beleid? Arno de Boer: geen avondvullend programma, maar wel een kwartiertje. 

 Erik Stel: In Wel en Wee staan veel verslagen, maar die worden niet veel gelezen. Hebben ook 
al op de site gestaan. Waarom dan nog in Wel en Wee? Secretaris/redactielid Sjouke Walinga: 
Alle Wel en Wee’s worden ingebonden en gearchiveerd. Bij de samenstelling van het jubileum-
boek 50 jaar ONT zijn die Wel en Wee’s erg waardevol geweest, ook de wedstrijdverslagen. 
Daarom blijven die in Wel en Wee opgenomen. 

 Wieger L. van der Veen: wat zijn de criteria voor vervanging van het kunstgras op het A veld? 
Er komen vooral van tegenstanders veel klachten over de kwaliteit. Voorzitter: ISA keurt met re-
gelmaat het veld. Als ISA het veld afkeurt dan zal veld vervangen moeten worden. Maar dat is de 
eerste vier/vijf jaar niet te verwachten. 

 Rutmer Dam: wat zijn de sportieve doelstellingen van het bestuur? Voorzitter TCO: de TCO 
gaat het voetbaltechnisch beleid voor de toekomst vaststellen. Hoofdtrainer Dennis Stuiver gaat 
met aantal ONT trainers in overleg over vast te stellen beleid. Is nog niet concreet. 

 Jasper van der Veen: als ONT geldprijs Klaas-Jan Huntelaar Foundation niet wint, in hoeverre 
kunnen dan bepaalde zaken niet worden gerealiseerd? Voorzitter: ONT heeft wel wat financiële 
reserve, maar dan worden bepaalde aanschaffen vertraagd of niet van de kwaliteit die we voor 
ogen hebben. 

  
13. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid, inbreng en interactie en sluit de verga-
dering om 21.30 uur.  
 
 
Opeinde, maandag 24 november 2014 
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Secretaris: 
 
 
 
 


